Διόρθωση του β.μ. Κεφάλαιο 13, θεωρία (σελ. 34)

  Κριτήρια  Διαιρετότητας

1. Ένας αριθμός διαιρείται με το 10, 100, 1000, ...,

     αν τελειώνει σε ένα, δύο, τρία, ... μηδενικά αντίστοιχα.

2. Ένας αριθμός διαιρείται με το 2,
     αν τελειώνει σε 0, 2, 4, 6, 8.


3. Ένας αριθμός διαιρείται με το 5,
     αν τελειώνει σε 0 ή 5.


4. Ένας αριθμός διαιρείται με το 3,
     αν το άθροισμα των ψηφίων του είναι 3, 6, ή 9.


5. Ένας αριθμός διαιρείται με το 9,
     αν το άθροισμα των ψηφίων του είναι 9.


6. Ένας αριθμός διαιρείται με το 4, ή 25,
     αν τελειώνει σε 00, 
     ή αν τα δύο τελευταία ψηφία του διαιρούνται με 4 ή με 25, αντίστοιχα.
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